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Защо говорим за това?

Затварянето на училището заради бомба може да е плащещo събитие, но има ред, по който се действа, така че всички да са в безопасност.

Вече над сто сигнала за бомби затвориха училища из цялата страна. Дано твоето училище да не е било засегнато.

Добрата новина е, че полицията направи проверки и всички сигнали са фалшиви. Тоест в сградите на училищата няма никакви опасни устройства. И
никой човек не е пострадал.

Но сигналите продължават. Те се получават по имейл. Досега са изпратени до училища в София, Варна, Бургас, Плевен и Сливен, както и до
Икономическия университет в София. Повечето разпуснаха учениците и учителите и напуснаха сградите незабавно.

Полицията извършва проверки и търси източника на тези фалшиви сигнали.
Основната версия, по която работи, е, че това е хибридна атака, свързана с чужда държава - Русия. Това съобщи министърът на вътрешните работи
(накратко МВР) Иван Демерджиев.

Хибридна атака се нарича, когато една държава използва различни начини, за да напада друга. Това може да включва тактики като разпространяване
на фалшива информация или пропаганда с цел хората да бъдат изплашени или объркани.

В София градската прокуратура започна разследване за тероризъм. Тероризмът е действие на насилие, което се извършва, за да предизвика страх и
ужас у хората. Има за цел да привлече внимание към някаква политическа кауза. Наказанията за подобни действия са много сериозни.

От руското посолство в София казаха, че нямат нищо общо с информационните атаки и очакват резултатите от разследването.

В неделя са изборите за парламент, а както добре знаеш, те се провеждат в училищата в цялата страна. Министърът на вътрешните работи увери, че
дори да има още сигнали за бомби, те няма да попречат на спокойното провеждане на изборите.

Засега няма данни сигналите да са подадени от ученик или група ученици от България, но все още се събират доказателства и нищо не може да се
твърди със сигурност.

Ясно е обаче, че с подобни неща шега не бива. Колкото и да е страшно някое контролно, не си заслужава наплашването на стотици ученици и
учители.

Затварянето на училището заради бомба може да е плащещо събитие, но има ред, по който се действа, така че всички да са в безопасност. Сега в
полицията работи група, която ще предложи по-съвременни правила. Целта е да не се затварят училищата, ако опасността не е реална.
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